
В Охотске проводится проверка опубликованной в СМИ информации о непринятии мер к обеспечению безопасности жителей от собак

27 октября 2022 года в средствах массовой информации опубликованы сведения о нападении собак на ребенка в рабочем поселке Охотске. В результате случившегося ребенок не пострадал.

Николаевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области инициировано проведение проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ.

Следователям предстоит дать оценку действиям сотрудников администрации Охотска в части принятия мер, направленных на обеспечение безопасности людей от нападения беспризорных животных.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1735656>